


lO[ E\'CR*)CL-\X ﬁ@\r buno-,i\'@)b\f@/\

_ — AT
, W
(Y VxE 4 = = 3° Lo ap,
_ —> L Cl
) J-E = =
(Y VT -
(0 Txw-42E - a7
<5
CB) L) ra oA ?‘X“"‘J 3}?2 ﬁx/f ) ﬁ>- ffX%? = O

L th“pufit'c/(



Nuy: SxE + 5 (7204 )

= WY =
VX(E + %) =73

N

=) K Llouwh_ }’\QX.J/(' e S Qr/(ésni'

/\\, ;L[/\_Dbc-acsh. hc‘yk
_= — 5 ~~_>
2y TF- -4 - 2 (7.4

/A#’ —l—}) ;—_)'3,@33 = -




=

— - = — ) - J a_gf _[ &(ZD _ )
[Li-) —Dﬁxm —6{_%5: ﬁ vxl/‘]') J'C‘L V) at’l'cl N ‘*/‘%J

-\ J&*
~AE A (TR
Ha
:)*]35: 1 I 1 F ‘%bzf) _ _
IREETR —77(61—,:4—\ %
1% )
| A% 4 £ J

L bty s8aln Toshes
vee X\ E



. o - — -2 — —_
R =YX r’ﬁx(ﬂr”fW/\) :E*ﬁxv/\,
=
= R B
— 1 = —1 a7 — 1 A5
= — 0 - — = - + - —

ol L. Ejl/@ bl L e \\-\\/am‘ql (d L R;(

—“‘S) *—E—Q)

Cv oAl Bl Row Joaralio
\2% D= BT Ao NS e) eyl

_3¢ ? B/\(y’;




Weld 2.t E\QL__,}S_ ; Wald e, He L e AN ()

U \/LJ&’_[—&H N G&— 967

2.0, L@v&j&eﬂu&k: Wall A <o oAess g e

"’\—?KMJ*LGE =
c 2 ©

T&l Ol&; l«c«%,&,ﬁ ZL

_\:j'rﬂj-‘#;];_ —B_éh - ﬁa—)] + L BEI )
S CI’Q/"A/\"EIL%;/\L:O
-
F(2,+]
s o Lse B AA— 2 XD L rge)

AY i
| (Y WL f_,u})_] 0(&55 [6 d(_h “(L/U\W\JI\ %gz‘ﬁw?



T A°>
B A _ —_— /'(‘ ;L1 Lb‘—c.e.oa,c,\

/\ . " — _L = )
A PANE Sy J VAL e d
NF -1 3% _ <
| = net =3

To e loitodey Siad ¥ s Bappath Fax &[5 Bk i
| b o Fepputf VAL Lok, [ x) E Fecl Sy oL/



M 0 L:—Iﬂ\/u_.lkh (Y/&_/Q/\

J = o “)’—D
WACIEEERVE (vm)—i —@fj S P

Q&
5 %
M@R_i\%_rc'l);&/&.lﬂ
=" Lﬁ_§+~g~g = o Z
= ] &5
11—\-}:!.({—-qu \/»QJ&-\G\
S| IT AR - jvg
\,—/
\/ 1N 6‘-‘04_"/) EQV
T AR —
JJ 2% - (T4 J
i\‘//__/ - Q& Sv




Mau& (A&i_b g‘é;_t( M

Debvit dos E = 3>, g=0, 28

a DGRy A <,

RYE N WU XA ®, (29 X (TPE) = 0, 37
W

— N A +7_7>C‘7W)

= [ AA - T (52 = Y




10
\/&ﬁkgl‘él—/\ ole N Jelt € be E\'L})

)—_\—7)(-[/3? = O [om[c_g_gl-Ls

\ . = —> —l

ul oy blif oh s VA - IN A (%) R
-
F0x

= | AN = thy Povsses €,




C¢ LO L)

~ T (R

- //U{Q 8'—’) ..31) QF( l) ASX}

N =
a4 [$<>~\_<=7 {
Lo~
— >
AN

- =D 2 D\’L\:L&.)

7
/M0 (<)

11



D of N
%uh«{ : DR( -:F(X‘K‘/ = —o(_i| ((:’—(X‘X])

—> N — N Ry 52 .58 1
= Vaf(i’-x ) = -V Fx-% )) V—Q\z&xu 4‘95()3, +6, 5
— A —2 ,_ I D l _ -
ﬁ(‘l‘]" —_—
—_—
> 7' g —0 e gy
N — — —_
(V@l(’ﬁ(}t :@-ﬁ)*@> (b&[‘//)) N ot |
=> ._,3, v ak e © =2 ] 7! —‘L ) gx)
\Y
(VANA =, 7 (3‘())> I ' _J 3 7
— —\7 J M - J J N — L | k )(
( = ]Y(;«?)l X =¥ })



13



14



